[bookmark: _GoBack]Rättvisan kommer inte att komma från vårt "juridiska" system.  Den kommer att komma från "de kollektiva massorna".

Jag vill verkligen uppmana alla läkare att säga ifrån allt högre och högre just nu och att kollektivt lämna NHS (= Engelska Folkhälsomyndigheten och sjukhussystemet) som en enda person - just nu.
Av John O'Looney
Global Research, 12 augusti 2022

Det är meningslöst att förvänta sig att systemet ska straffa systemet - jag kan säga er att det aldrig någonsin kommer att ske nu.

Människor tänker inte igenom detta scenario till dess naturliga slut, jag tror att det kommer att sluta och kan bara sluta med "gatujuridik" när saker och ting faller ner i kaos.

Eftersom man inte kan resonera med folkmordstokiga galningar finns det inget "rättssystem" som kommer att fungera, de styr rättssystemet och de ignorerar det redan helt och hållet - det gäller inte dem.

Hur många gånger måste man lägga fram obestridliga bevis för att sedan bli totalt ignorerad för att se dem?

Tid som går åt till att gå igenom den rättsliga processen är för mig slöseri med tid.

Om vi spolar fram sex eller tolv månader (och detta framfördes till Sir Graham Brady i september förra året) kommer följande att börja hända.

Jag kan berätta för er, efter att ha sett Sir Graham Brady i ögonen, att han är en man som sitter på staketet och väntar på att se vilken sida han skall falla på beroende på vad massorna gör.

När massorna långsamt inser vad som har gjorts (vilket de gör just nu) kommer det så småningom att bli en mordisk motreaktion och troligen inbördeskrig som rasar över Europa och Amerika - detta är planerat och det har klargjorts att detta var väntat.

Det kommer att börja med en isolerad incident här och där och det kommer att växa....

När detta börjar kommer de människor som har fått sina barn steriliserade, de människor som har fått sina familjemedlemmar mördade och lemlästade av dessa injektioner som ges av sjukvårdspersonal att gå till storms och de kommer att rikta in sig på dem som de tror är skyldiga, de som de anser har gjort det mot dem (vilket man kan förvänta sig).

Det kommer inte att vara alla, men en betydande mängd människor kommer säkert att göra det, och de kommer att vilja ha hämnd och de kommer att gå ut för att få den.

De kommer att rikta in sig på dem som de anser har varit "medskyldiga", på dem som satte nålarna i deras armar, på dem som inte talade sanning om vem det var som låg på sjukhusavdelningar (främst de vaccinerade) och höll tyst om sanningen och framför allt kommer de att rikta in sig på dem som de kan komma åt.

De som har hjälpt dessa folkmördarjävlar att döda oss - det kommer att ske.

Det kommer inte att vara Boris Johnson, det kommer inte att vara Ritchie Sunak eller någon annan WEF-kontrollerad kabinettsmedlem som blir spikad, de har säkerhet, de har bunkrar, förmodligen utomlands och de kommer att gömma sig i dem - de kommer att vara oåtkomliga.

Dessa rasande människor som har förlorat dem de älskar mest och som inte har något kvar att leva för kommer att rikta in sig på läkare och sjuksköterskor som är direkt riktade mot dem, mediafolk och förmodligen lokala parlamentsledamöter - de "lätta att komma åt" mjuka måltavlorna - det kommer att vara samma människor som dessa folkmordsgalningar fick oss att klappa på dörrtrösklarna för en kort tid sedan.

En enorm mängd av dessa människor vet vad som händer, de har vetat lika länge som jag/vi har vetat i många fall - i själva verket valde 130 000 av de anställda inom NHS att förlora sina karriärer i stället för att ta "skyddet", genom att säga att de lurade regeringen och fick behålla jobbet - så det är uppenbart att 130 000 av dem visste, de visste, men de flesta har ändå ingenting sagt, i själva verket fortsatte de att ta emot pengarna och genomföra protokollen, protokoll som vi alla vet dödar oskyldiga människor som är där inne och ber om hjälp.

Folk kommer att vakna upp till detta och de kommer att bli rasande på dem och de kommer inte att få någon hjälp eller säkerhet alls.

Det är det enda sättet som det kan sluta för dem. Jag tror att även om det är skrämmande att föreställa sig, så tror jag att det kommer att finnas en stor mängd upprörda som riktar sig direkt mot läkare och sjuksköterskor inom NHS, mediafolk och parlamentsledamöter.

Jag talar med ett växande antal sjuksköterskor och sjukvårdspersonal som börjar få panik nu när de ser sanningen komma fram, särskilt en som heter Michelle, en sjuksköterska med 30 år på nacken, som fick mig att känna igen sig i synnerhet eftersom hon sa detta till mig för ungefär åtta månader sedan - och jag citerar henne ordagrant eftersom hon då visste exakt vad som pågick och exakt vad som skulle hända.

"Folk stod på dörrtrösklarna och klappade för oss och när de får reda på vad vi har gjort kommer de att stena oss till döds", och hon hade naturligtvis helt rätt. 

Jag har redan sett videor med läkare som attackeras som en måltavla av rasande vaccinoffer, människor som har förlorat barn och familjemedlemmar genom deras hand - det kommer bara gradvis att eskalera i takt med att situationen eskalerar och dödssiffran bland vaccinmottagare stiger och fler och fler människor vaknar upp till vad som har hänt.

Vi vet alla att det finns många läkare som inte själva tar dessa vacciner utan injicerar andra med dem och de kommer att bli spikade på kors när saker och ting sakta vänder, jag har själv talat med många av dem.

Hur kan de inte se vad som väntar dem i framtiden? Hur kan de inte se det?

Jag tänker också på hur jag personligen kommer att känna mig när jag får veta att min bror och mamma har dött till följd av dessa vacciner - hur skulle jag känna mig gentemot de ansvariga? Jag skulle känna hat och ilska och jag vill ha rättvisa.

Jag är verkligen mycket orolig för de läkare, sjuksköterskor och klinikpersonal som har levererat dessa gifter nu, eftersom de kommer att bli de första att drabbas av ilska och vrede från dessa vaccinoffer. Jag tror att de har blivit perfekt inrättade som syndabockar för massorna när samhället långsamt imploderar under trycket av en enormt ökad dödlighet bland allt yngre människor och en avsiktlig ekonomisk förstörelse.

Jag skulle verkligen vilja uppmana alla yrkesverksamma läkare att tala allt högre och högre just nu och att kollektivt lämna NHS (engelska motsvarigheten till Folkhälsomyndigheten) som en enhet - just nu borde de helt överge det, för om de gjorde det skulle det verkligen förändra spelet.

För om de fortsätter att gå igenom motioner och säga ingenting och blint följa regeringens protokoll kan och kommer det bara att sluta på ett sätt - med död och elände och rättvisa på gatan.

Om man har ett kritiskt sinne och tänker igenom det, när dödstalen stiger och ekonomin avsiktligt förstörs som vi alla vet att den kommer att göra, kan det bara sluta på detta sätt - det är en naturlig slutsats.

Eller ser vi kanske att militären bevakar sjukhusen nationellt mot repressalier efter att några få har inträffat? De kommer inte att kunna bevaka dem dygnet runt.

Hur länge kommer medierna att rapportera om historier om "att skaka på täcket för hårt", "varmt väder", "gräva i trädgården" och "domarvisslingar vid fotbollsmatcher" och något som kallas "s.a.d.s." som dödar ungdomar i rekordmånga fall, tror ni ärligt talat att folk kommer att svälja det innan de går till våldsamt våld?

Jag är verkligen förvånad över att varenda läkare inte har gått ut som en enda läkare efter att ha sett vad som händer i deras mottagningar och avdelningar - främst för sin egen säkerhet och för att få detta till ett slut och försöka stoppa det, och jag uppmanar dem att göra det, och det snabbt.

Det sorgligaste är att det kommer att finnas många helt oskyldiga läkare och sjuksköterskor som kommer att drabbas av dessa mordiska raserier från alla giftoffer - men är det någon som ärligt talat kommer att bli förvånad när detta börjar hända? Jag kommer verkligen inte att bli förvånad och det betyder inte att jag godkänner dem.

Det är verkligen en intressant och skrämmande tid att vara här, eller hur?

Jag tror att vi alla borde uppmana dessa människor att ta ner verktygen och gå ut, alla, för att både förlossa och rädda sig själva, innan det är för sent för dem alla.

Det är så här jag tror att det kommer att utvecklas med tiden, ONS-siffrorna berättar nu historien.


John O'Looney är begravningsentreprenör, framstående analytiker och en kraftfull röst.
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