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Allt fler över hela världen blir nu medvetna om att vi är mitt i det mest omfattande, längsta och dödligaste terrorist-attentatet någonsin i mänsklighetens långa historia. Men maskerat och presenterat som en naturligt utbruten pandemi. Och som nödvändiga drastiska åtgärder för att hindra smittspridning och rädda liv. 

Vilket grymt hyckleri! – När kuppmakarnas verkliga och i många tidigare sammanhang klart tillkännagivna syfte är att reducera Jordens befolkning till en bråkdel av dess nuvarande storlek. Och det kortsiktiga resultatet av dessa ”livräddande” nedstängningsåtgärder är mångfaldigt fler döda än de som kan tillskrivas något virus. Helt enligt planen. Som var klar och dokumenterad i detalj redan år 2010. Av ingen mindre än Rockefeller Foundation.

Hela processen är fullt dokumenterad. Jag är forskare och sysslar med verkliga konspirationer, inte teorier. Men självklart tar det åratal att följa upp alla källor och referenser. Därför är de allra flesta naturligt hänvisade till att välja vilka tillgängliga källor eller ”narrativ” man vill tro på. Själv har jag sedan 30 år noga följt utvecklingen bakom det som nu nått sin kulmen.

Jag återger här bara sanning och fakta, varken fantasier eller teorier. 
Vilket var och en som gör sig besväret och tar sig tiden, kan bekräfta. Men be mig inte om referenser! - Det här formatet lämpar sig inte för hundratals referenser som måste slås upp och läsas igenom. Varken jag eller du har tid för sånt i nuläget. Nu brinner det verkligen i knutarna.

Detta terrorist-attentat är riktat mot hela Mänskligheten sådan den utvecklats organiskt genom årtusendena på vår fantastiska planet.  En utveckling som ägt rum i ekologisk symbios med en ofattbart uppfinningsrik, mångskiftande och överflödande Natur. 

Det är iscensatt av en handfull dogmatiskt teknokratiska psykopater. Som samtidigt är giriga multimiljardärer och tydligen anser sig äga hela planeten och allt liv på den. Med rätt att göra vad de vill med oss normala människor, som vore vi deras privatägda boskap, vars enda existensberättigande är att vara till nytta för dem. 

Deras attentat är speciellt riktat mot allt som gör oss till människor. Mot vår ”ovetenskapliga” osynliga dimension av medvetande, intuition, tankar, idéer, fantasi och kreativitet. 

Särskilt kärlek, medkänsla och solidaritet utgör en blind fläck för psykopater, som de saknar förmåga till och försöker utplåna hos oss normala människor. 

Just de psykopater som står bakom det nu pågående terroristattentatet är dessutom fanatiska anhängare av en ny pervers teknokrati-kult de kallar Transhumanism. 

Transhumanismen går ut på att ”förbättra” människan genom att koppla upp oss trådlöst mot en databas i det digitala ”molnet” och sammansmälta oss med en central global – eller t.o.m. galaktisk eller kosmisk – datacentral. Deras egna ord.

Sex och fortplantning vill de avskaffa – kom ihåg att de är oförmögna till normala mänskliga känslor – och i stället vill de med genetisk manipulation, dvs GMO, ”förbättra” Guds eller Naturens genom miljontals år framtestade arter, inklusive Homo Sapiens. 

Ja, de tror på fullt allvar att de kan förbättra naturen genom genmanipulation, och skapa perfekta barn i ett laboratorium! Med just de egenskaper de vill ha. 

Vilken total brist på sann insikt och intelligens! – Vilken grotesk hybris och aningslöshet! –

Kommer Du ihåg Disney-filmen Fantasia? - I en episod ser vi Mickey Mouse som trollkarlens lärling. 

Mäster-trollkarlen skall gå ut ett ärende och ber Mickey fylla ett stort kar med vatten, medan han är borta. Mickey har just lärt sig trollformeln för att få sopkvastar att hämta vatten och fylla ett stort kar, så att man slipper bära vattnet själv. 

Han uttalar formeln och kvastarna skrider till verket. När karet är fyllt och kvastarna bara fortsätter att fylla på mer och mer vatten, inser Mickey att han inte lärt sig formeln för att få kvastarna att sluta fylla på vatten. Hur han än försöker lyckas han inte få dem att sluta.

När trollkarlen slutligen kommer tillbaka är hela huset under vatten och möbler och husgeråd har spolats bort. Detta är en briljant bildlig beskrivning av genmanipulatörernas situation idag. Och av de falskflaggade s.k. ”vaccin” som kuppmakarna nu vill injicera alla med. Man kan inte stoppa den utveckling man satt igång, och man har ingen aning om vart den kan leda på sikt.

Vi såg redan tidigt under 2021 fasansfulla resultat av ”vaccineringarna”. Bl.a. dog ett stort antal piloter i de stora flygbolagen plötsligt inom någon vecka efter ”vaccinering”. Män mellan 30 och 60 som måste vara i bästa hälsa.  Tänk om de dör mitt i en landning eller ”take-off” med hundratals passagerare!

Långtidseffekterna av ”vaccinet” anses av många experter slå hårdare ändå. De talar om en ”global hälsokatastrof” och begärde tidigt ett omedelbart stopp för vaccineringarna. Dessa har nu även visat sig orsaka massor av missfall hos gravida kvinnor, och därtill sterilitet hos både kvinnor och män. Men dessa experter tycks inte vilja inse att alla dessa effekter är avsiktliga, och exakt vad man vill åstadkomma med ”vaccineringarna”!

Alla ”system-media” har därför order att tiga om vaccinets ”biverkningar”, och fortsätter att tillsammans med kupptrogna politiker och hälsomyndigheter trycka på och uppmana alla att låta sig ”vaccineras” med dessa ”säkra och effektiva vaccin” som sägs vara nödvändiga för att få slut på den egentillverkade icke-existerande ”pandemin”. 

Det visar sig nu att dubbelt så många fullvaccinerade drabbats av den senaste ”vågen” av vad som uppges vara nya Covid-fall, än ovaccinerade. Så effektivt är alltså vaccinet! – Vill du veta en hemlighet? – Det som diagnosticerats som nya vågor av Covid-19 är i själva verket till övervägande delen fullt medvetna effekter av vaccinet!

EU redovisade över 20.000 dödsfall efter injektionen, redan inom 7 månader från vaccinationskampanjens inledning. Därtill cirka 2.000.000 (!) skador under samma period, varav ungefär hälften uppgavs vara ”allvarliga”.

Detta borde långt tidigare, enligt all normal praxis ha lett till ett omedelbart stopp av vaccinationsprogrammet! - Men inte ett ord om detta i mainstream media eller från hälsomyndigheter eller ansvariga politiker! – Tvärtom fortsätter man kampanjen att ”vaccinera” alla, och försäkrar att vaccinet är ”säkert och effektivt” och ”skyddar mot allvarlig sjukdom”. Grov lögn, och – avsiktligt eller oavsiktligt - medhjälp till massmord! – 

”Allvarliga” skador är förlamningar, hjärtskador, demens, stroke, blodproppar var som helst i kroppen, samt invalidiserande neurologiska skador. Med andra ord skador som kan förstöra livet permanent för de drabbade och deras anhöriga, och i vissa fall till och med av många kan uppfattas som ”värre än döden”.

Var då även medveten om att mörkertalet är mycket stort. Allt tyder på att bara en bråkdel av alla dödsfall och skador anmäls och kommer med i rapporteringen. I USA hade under ungefär samma tid c:a 11.000 dödsfall rapporterats, men då låg man efter c:a tre månader med rapporteringen. Och vi vet att systemet i USA gör allt för att förhindra att dödsfall och skador efter vaccin rapporteras som orsakade av vaccinet. 

”Visselblåsande” insiders i USA har påvisat att minst 45.000 dödsfall torde ha orsakats av vaccinet enligt bara ett av många rapporteringssystem, men hemlighållits av myndigheterna. I anledning därav har en amerikansk advokatfirma på uppdrag av America´s Frontline Doctors stämt myndigheterna för att ha hemlighållit sanningen om vaccinets skadeverkningar. En sådan rättegång sätts inte i gång av en erfaren advokatfirma utan mycket starka bevis.

Allt detta är kalla fakta och dödligt allvar! - Den falska Corona-plandemin är första ledet i den globala statskupp, som nu står inför en avgörande fas, bortom vilken ingen räddning finns för dem som inte tillhör kuppmakarnas ”elit”. 

Vaccinet betalas med skattemedel enligt avtal som avses hemlighållas i decennier framöver. Varför hemliga? – Skall vi gissa att det handlar om gigantiska mutor till beslutsfattare och undertecknare på köparsidan? – Är det vad som kallas demokrati?

Slutfasen, som vi nu står inför, utgörs av 5G i kombination med implantat av nano-bot chips i ALLA människor i hela världen som överlevt den falskflaggade ”vaccineringen” med alla sina ”boosters” och efterföljare, inklusive årliga influensavaccin, obligatoriska barnvaccinprogram etc.

Sedan länge har de konspirerande multimiljardärerna global kontroll över så gott som alla viktigare media, liksom över nyhetsbyråerna varifrån media får lejonparten av sitt innehåll. 

Detta är förklaringen till den globalt samordnade propagandaoffensiven i media. Vars syfte var att framkalla en totalt omotiverad, oresonlig skräck bland befolkningen för en relativt ofarlig infektion, som basunerades ut som en pandemi med ett ”nytt dödligt virus”. Som i sin tur avsågs bereda vägen för ett ”vaccin” som enda möjligheten att få slut på den fiktiva ”pandemin”. Och det är verkligt skrämmande hur framgångsrik den propagandaoffensiven har varit! - 

För att underbygga denna skräck använde man falskt positiva testresultat från fullt friska människor och blåste därmed upp antalet ”confirmed cases”.  Sedan skrev man Covid-19 som dödsorsak för tusentals människor som dött av helt andra orsaker, om man kunde pådyvla dem ett falskt positivt testresultat. Vilket var lätt, eftersom dessa tester kan manipuleras så att man får det antal ”positiva” resultat man vill.

Dessutom vägrades - på order ”uppifrån” - tusentals sjuka tillgång till effektiv behandling, som var både lättillgänglig, säker och billig, med påföljd att de dog helt i onödan.  

Under ett tidigt skede av den illusoriska ”pandemin” blev våra gamla på vårdcentraler dessutom ofta ”hjälpta på traven” med s.k. ”palliativ behandling” bestående i morfininjektioner, som försvårar andningen och direkt påskyndar döden. Och detta ”förbättrade” förstås den skräckskapande statistiken av hur många som dött i Covid-19.

Ändå blev den totala dödssiffran för 2020 lägre än under flera av de närmast tidigare åren utan några pandemier, vilket är det klaraste tänkbara beviset för att ingen som helst pandemi ägt rum. Dessutom registrerades, intressant nog, knappast något enda fall, och än mindre några dödsfall i den årliga influensan, som varje år tidigare brukat drabba miljontals människor och skörda tusentals dödsfall utan någon speciell uppmärksamhet. 
 
Ett sedan flera decennier noggrant planerat lömsk infiltreringsarbete på högsta nivå från World Economic Forum, som Klaus Schwab t.o.m. skrutit offentligt med, förklarar hur kuppmakarna med hjärntvätt, löften och hot lyckats få nyckelpersoner i de flesta länder att lydigt utföra deras instruktioner. Även i Sverige. 

Av okänd anledning slapp vi svenskar lyckligtvis ifrån de totala nedstängningar (”lockdowns”) som drabbat så många andra länder under långa perioder. Liksom masktvånget och obligatoriska PCR-tester, även om sådana även här ”rekommenderats” i vissa sammanhang. 

Sverige visade hur onödigt kontraproduktiv nedstängningspolitiken var. Men givetvis helt ”rätt” och mycket viktig ur kuppmakarnas synvinkel för den effekt av underkastelse, rädsla, isolering och hinder för kommunikation mellan medborgarna den åstadkom. 

Och sen har vi de ödeläggande ekonomiska konsekvenserna som ryckt undan existensgrundvalen för de stora massorna och gjort miljardärerna allt rikare. Samt nu äventyrar produktion och distribution av livsmedel, med hungersnöd i fattiga länder som resultat.

Alla dessa planenliga åtgärder hotar nu att ekonomiskt helkvadda bortåt tredjedelen av världens länder, med påföljd att de inte kan betala sina skulder och blir totalt beroende av det internationella bankväsendet, som ägs och kontrolleras av kuppmakarna. 
 
5G-teknologin plus genmanipulerande injektioner och elektroniska implantat möjliggör total mental och fysisk kontroll med individuell målsökning av varenda människa på planeten. Av anonyma teknokrater i en datacentral. Eller av programmerade automatiska algoritmer. Känns väldigt betryggande, inte sant?

Mental fjärrkontroll har varit föremål för hemlig forskning sedan minst 60 år i USA och Sovjetunionen. Men även i Sverige. Och med 5G har den nått en täckningsgrad, effektivitet och precision som vida överträffar vad de flesta människor kan föreställa sig ens i sina vildaste fantasier. 

En av Covid-”vaccinets” uppgifter är just att möjliggöra individuell totalkontroll av alla människor.

Om kuppmakarna lyckas med sitt uppsåt att genomföra sin New World Order, innebär det slutet på den värld vi levt i hittills, och det slags liv vi utvecklat genom tiotusentals år.

Låt det aldrig ske!!!
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Skall vi, 99.99% av Jordens befolkning - sju och en halv miljarder människor - låta oss överrumplas och mördas eller förslavas av en handfull maktgalna psykopater med en sinnesrubbad ambition?  Hur smarta och rika dessa psykopater än må vara, och vilka maktpositioner vi än i oförstånd låtit dem ockupera?

Svar: NEJ! - Vi är mycket mäktigare än de, om vi bara inser vår makt och övervinner all rädsla.

Hittills har vår rädsla för döden, vår godtrogenhet och ett riggat system utnyttjats av politikerna till att ta makt över oss, precis som politiska härskare gjort i alla tider. Den stora skillnaden är de tekniska resurser ”makten” förfogar över idag. Men som även vi ”vanliga dödliga” nu har tillgång till. 

Rädsla är ett av mänsklighetens värsta gissel och en säker väg till förintelse. Dessutom det mest effektiva vapnet i händerna på en regering som vill kontrollera och kuva sin befolkning.

Oräddhet och handlingskraft är enda vägen till frihet och framgång som medvetna, självständiga och fullvärdiga medlemmar av Mänskligheten.

Genom att fokusera på följande fyra fakta kan vi besegra kuppmakarna och skrota deras planer att förinta oss:

1) Vi är långt fler än dem. Minst en miljon mot var och en av dem.
2) Många av oss har långt mer koll på deras planer än de har en aning om.
3) Vi måste alla samarbeta effektivt, solidariskt och oförtröttligt. Och öppet, utan rädsla.
4) Internet och smartphones gör idag kommunikation, koordination och samarbete lätt.  

Att våra motståndare har tillgång till mycket av vad vi säger och gör spelar mindre roll, så länge vi håller ihop tillräckligt många, och står fast. Det avgörande för seger är att medvetandegöra och få över på vår sida ett kritiskt antal funktionellt viktiga personer utan vilkas lydnad vårt självutnämnda härskarskikt blir maktlöst. 

Jag tänker på bl.a. poliser, militärer, nyckelpersoner inom data, transport, kommunikation, och alla slags nödvändiga tjänster, inte minst produktion och distribution av livsmedel. Samt kända journalister i mainstream media.

Underskatta inte vad som står på spel! - Detta är ett världskrig i full sving, och det handlar för de flesta av oss om inget mindre än överlevnad! För de överlevande handlar det sedan om att kunna bevara frihet, mänsklig värdighet och integritet. 

Att huka i livrädd underdånighet räddar inga liv, tvärtom, och är alltså inget alternativ.

Detta måste bli en samordnad global aktion.
Det behövs många lokala samordningscentraler och celler för koordinerad handling respektive passiva motståndsaktioner. 

Själv anser jag mig göra bäst nytta som idéodlare och tankestormare.

Alltså ge er tillkänna, alla ni som inser allvaret och brådskan i denna appell, och börja organisera er! 

De kanadensiska långtradarförarna och de holländska bönderna är strålande exempel på effektiva fredliga aktioner mot våra förtryckare och förrädare. 

De som har konto på Telegram kan t.ex. börja kommunicera med varandra och skapa grupper där. Men det finns säkert andra nya plattformar, som kan fungera. 

Glöm Facebook, Google, YouTube, Instagram, Vimeo etc! - De tillhör alla fienden och kommer att ta bort allt som inte gynnar kuppmakarna och deras planer. Vad Twitter beträffar, vet jag inte hur det faktiska läget är efter Elon Musks (ännu preliminära?) övertagande. 

Kommunikation, information, planering och samordning sker mest på nätet, non-locally, men slutresultatet beror fortfarande av konkreta lokala initiativ och personlig samverkan. Lokal samverkan och lokal försörjning är nyckeln till överlevnad och självständighet.

Dagens realitet omfattar förvisso beväpnade drönare och strålvapen som 5G. Men det slutliga avgörandet sker än så länge ändå på medvetandeplanet och handlar därför om attityd, tankar och känslor, samt vilja, kreativitet och beslutsamhet. 

Åtminstone fram tills vi överlåtit våra tankar och känslor till teknokraternas Algoritmer.

Låt det aldrig ske!!!

