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I en av två storsäljande intervjuer gjorda av Alex Jones den här veckan var Steve Kirsch med i InfoWars för att diskutera hur covid-bluffen faller sönder mitt i Faucis tillkännagivande om att han avgår från NIAID.

Förra veckan skrev Steve sändningshistoria när han berättade för Fox News Brian Kilmeade att, "Vad jag fann var att hundratusentals amerikaner har dödats av detta vaccin och miljoner har skadats och tydligt är det mer sannolikt att du blir skadad eller död av vaccinet än om du var ovaccinerad."

Brian var snabb med att säga i programmet att Fox inte kan "verifiera" Steves påståenden. Steve gick vidare och backade upp sina påståenden om sin Substack, där han ropade till Brian och sa: "Du menar att du "inte kan" eftersom Fox inte låter dig, eller hur?"

Steve berättar för Alex här att Brian "Faktiskt berättade sanningen för folk, eftersom Fox News har avtalsenliga åtaganden som inte tillåter dem att tala dåligt om vaccinerna. Så de kan inte säga något antivax på Fox News och så de kan inte verifiera mina siffror, för om de gjorde det skulle de behöva erkänna att vaccinerna inte är säkra och inte effektiva."

Steve säger, "Vita huset har spenderat en miljard dollar på att påverka media och ge pengar till media för att marknadsföra dessa vacciner. Och vi vet inte vad kontrakten säger, det är ganska tydligt att det inte finns något intresse hos Fox för att validera siffrorna.

"Nu, om det jag sa är sant och vi verkligen har dödat hundratusentals människor, skulle du tro att Fox News skulle vara intresserade av att belysa det och titta på mina data.

"Så efter intervjun pratade jag med producenten och jag sa, 'Hej, vill du se uppgifterna?' Och det kom inget svar. De vill inte se data."

Steve har gjort många undersökningar och han har konsekvent funnit att det är de vaccinerade som blir sjuka och att det är sjukhusprotokollen som dödar människor.

Alex frågar Steve vad han tror pågår, med Deborah Birx som säger att hon aldrig trodde att vaccinet skulle hjälpa och att Fauci avgick.

Steve tror att hjulen faller av bluffen och säger: "Detta är den största mördaren genom tiderna. Detta är aldrig tidigare skådats. Siffrorna här är så stora ... det här dödar människor i mycket högre takt än hjärtsjukdomar. Det är den nya mördaren nummer ett och CDC är tyst om allt detta.”

Steve säger att han kontaktade Carol Crawford på CDC, som är ansvarig för att "stoppa spridare av felaktig information" och han sa till henne att han skulle samla de 20 bästa "spridarna av felaktig information" i samma rum och hon kunde presentera sina heta ämnen och de kunde presentera deras och de kunde ha en trevlig, civil diskussion.

Han säger, "Hon är inte intresserad av det, vilket säger mig att hon inte är intresserad av att stoppa "spridningen av desinformation" eftersom hon vet förbannat väl att vi inte pratar om desinformation här. Det skulle bli svårt för dem inför kameran. Det är därför vi ignoreras av FDA, CDC, NIH...

"Vi kan se på dödssiffrorna och skadesiffrorna på tio olika sätt och vi kommer att få samma resultat."

På sin Substack skrev Steve om att han har blivit  anklagad för att ha gjort falska uttalanden av Media Matters, en organisation som han var en ursprunglig givare till. Han togs sedan bort från deras hemsidas kommentarsektion efter att han erbjöd sig att förse dem med uppgifterna så att de kunde verifiera hans påståenden.
Han skrev, "Det verkar som om ingen i världen är säker på att jag ljuger eftersom jag har erbjudit upp till 1 miljon dollar till alla som tror att de kan utmana mig och det finns inga acceptanser för något av mina 15 debatterbjudanden."

Han säger till Alex här, "Donald Trump var den som skapade vaccinet i första hand. Om han kommer ut med sanningen om vaccinet, jösses,det  kommer att väcka många människor...sanningen kommer alltid fram...Du vill alltid vara på rätt sida av historien och om du är Trump vill du aldrig ha fel. Han gillar inte att erkänna att han har fel – men han måste, i det här fallet.

"Men poängen är att om han gör det så hamnar han på sin rätta sida av historien och det tvingar demokraterna att gräva djupare och försvara vaccinet, vilket gör att de förlorar mer och mer med tiden, eftersom sanningen kommer ut och det är fantastiskt för mig att dessa människor som har lämnat CDC och FDA, de inte vill prata med någon...för att de inte vill anklaga sig själva för att ha deltagit i detta."

Vaccine Adverse Event Reporting System (VAERS) är ett webbaserat självrapporteringssystem för vaccinbiverkningar som övervakas av FDA och som anses allmänt vara felaktigt och som kanske bara återspeglar så lite som 1/100 av de faktiska siffrorna.

Kirsch uppskattar försiktigt att underrapporteringen till VAERS är med en faktor 41 och att VAERS bara fångar upp cirka 2 % av de faktiska biverkningarna.

För att få de verkliga siffrorna säger han att du måste multiplicera de officiella VAERS-talen med 41 – och när du gör det får du över en halv miljon dödsfall i USA.

Men Steve verkar hänvisa till en tidigare VAERS-rapport, eftersom VAERS nuvarande Covid-vaccinrapporterade dödsfall ligger på 30 347, vilket multiplicerat med 41 är över 1,2 miljoner dödsfall, vilket är en försiktig uppskattning. Många tror att det är över dubbelt så mycket.

Steve skrev nyligen, "Jag kommer att publicera en intervju där folk kommer att skriva om olaglig förfalskning av journaler och dödsintyg. Visste du att i Amerika idag, om du dog kort efter vaccination, även när det finns en VAERS-rapport, kommer dina journaler inte att återspegla detta och det kommer också att utelämnas från ditt dödsintyg?”




Ovanstående är en utskrift av en video som du finner på denna originallänk:
https://forbiddenknowledgetv.net/must-watch-steve-kirsch-analysis-the-covid-hoax-is-collapsing/ 
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