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Det senaste från Greg Reese

Thierry skrev på Twitter: "Alla som rör Zelenskyy avgår."
Vilket är intressant.

Efter att ha misslyckats med Storbritannien vid varje tillfälle att tjäna globalistiska intressen, avgår Boris Johnson som premiärminister, vilket det ryska Kreml uttryckte, "Bra bort."

Italiens premiärminister, Mario Draghi, som hjälpte till att leverera italienska vapen till Ukraina och samlade stöd för Ukrainas inträde i EU meddelade sin avgång.

Förra månaden uteslöt Estlands premiärminister Kaja Kallas det populistiska mitten-vänsterpartiet Centerpartiet och hävdade att hon behövde bilda en ny regering för att stödja Ukraina i deras krig mot Ryssland och på torsdagen avgick Kallas officiellt som en formalitet för att bilda en ny regering, som hon redan nått enighet mellan center-högerreformpartiet, socialdemokraterna och det konservativa fosterlandspartiet, för att bilda en ny trepartiregering för att stödja Ukraina.

Och Sri Lankas president, Gotabaya Rajapaksa, som stödde Ukraina, trots sanktioner som förlamade hans egen nation, mejlade sin avgång efter att ha flytt landet.

Utöver avgångar och bortom möten och påhälsningar hos Ukrainas marionettpresident, Zelenskyy, har vi också precis sett mordet på den populära anti-globalistiska ledaren Shinzo Abe och den dramatiska förlusten av förtroende som folket uttryckt gentemot Macron, Trudeau och Biden.

Vad är det som händer här?

På Celia Farbers The Truth Barrier förklarar Catherine Austin Fitts att "Vi ser en utrensning eller politisk kastrering av ledare - Draghi, Johnson, Biden, Macron, Abe.
"Deras politiska kapital är uttömt och/eller kommer de inte att driva nästa våg aggressivt.
"Mr Global vill ta in en helt ny omgång av fräscht, elakare ledarskap."

Nästa våg är total kollaps och det är inte lätt att hitta människor som är villiga att vara makthavare för att förstöra en nation. Det krävs en speciell typ av person, vilket kan förklara varför Kaliforniens guvernör Gavin Newsom besökte Vita huset direkt efter att Joe Biden flyttades till Israel för att mumla om Förintelsen. Biden är till och med orolig för de dumma och hela denna operation kräver dumhet.

Så saker och ting kommer att fortsätta att bli främmande men det kommer förmodligen inte att vara så mycket längre, eftersom den globala finansiella återställningen inte är nära förestående. Sri Lanka var bara början och det ser ut som att Sydafrika kan bli nästa, följt av alla.

Fiat-reservsystemet har hållit folket blinda i årtionden men så småningom tar alla pengar slut och de finansiella säger alla att det är i år.

Dollarn har precis nått paritet med euron och att fuska på siffrorna kommer inte längre att fungera. De har bara en lösning kvar. Och det är krig.

Krig har ofta använts för att rädda misslyckade fiat-valutor och utan att ha några andra alternativ, kommer de ansvariga psykotiska byråkraterna att gå i krig med Ryssland, vilket bara kommer att påskynda västvärldens finansiella kollaps.

Om det kommer till tredje världskriget, då kommer det att vara det sista dödsslaget, vilket ger plats för ett nytt system, vilket innebär att om du inte håller fast vid riktiga pengar, kommer du snart att vara pank, eftersom allt papper i våra plånböcker och siffrorna på våra skärmar kommer snart att vara värdelösa.

